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A fost finalizat proiectul pentru digitalizarea infrastructurii de apă și apă uzată 

din aria deservită de Compania de Apă Someș  

  

Compania de Apă Someș a finalizat proiectul ”Digitalizarea infrastructurii de apă și apă uzată 

a operatorului regional – contorizare inteligentă”, cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul de 

Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, cu o valoare de 

11,790,866.59 lei inclusiv TVA. 

Finanțarea investiției s-a făcut astfel: 94% din fonduri publice nerambursabile, din care 85% 

Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, 13% bugetul de stat şi 2% bugetul Consiliului Județean Cluj. 

Cofinanțarea Proiectului de 6% a fost asigurată de către Compania de Apă Someș S.A.    

Aplicația depusă de Companie în cadrul Axei Prioritare 3 a POIM a reprezentat o continuare a 

eforturilor anterioare de planificare a investițiilor la nivelul ariei de operare prezente și viitoare a 

Operatorului Regional, respectiv o continuare a politicii de automatizare și digitizare a infrastructurii din 

aria deservită in județele Cluj si Sălaj, in vederea eficientizării managementului operațional si a creșterii 

calității serviciilor.  

Proiectul a vizat achiziționarea a 111 debitmetre electromagnetice și a 111 senzori de presiune. 

De asemenea, s-au achiziționat 5.700 contoare de apă rece electromagnetice, 350 data loggere de 

presiune și debit, 32 de module MODBUS RTU și o platformă software pentru Management inteligent al 

sistemului de monitorizare/contorizare (MDM-Meter Data Management).  

Acest proiect, la fel ca toate marile investiții derulate de Compania de Apă Someș SA începând  

cu 1997, azi în valoare totală de peste 700 Milioane de Euro, are în vedere operaționalizarea 

principalelor preocupări de la nivelul sectorului apei la nivel internațional, adaptarea la efectele 

schimbărilor climatice, creșterea continuă a producției de energie verde și reducerea efectelor gazelor de 

seră, societatea noastră fixându-și ca obiectiv ambițios atingerea neutralității de carbon până în anul 

2035, astfel contribuind esențial la un viitor sustenabil pentru prezent și mai ales pentru generațiile 

viitoare. 
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